



下庄村旅游火了



本报 (记者 卢先庆 向勇 文/图) 近日,竹贤乡下庄村成了旅游热点,来自全国各地的游客纷纷前来,参观下庄人修建的绝壁天路,现场感受下庄精神。

3月16日,记者在现场看到,到下庄村去的车辆络绎不绝。很多人经过公路上的观景平台时,都会停下来感受天路的险峻,想想当下庄人筑路时的艰辛。

一位来自县城的市民告诉记者,她们从电视上看到毛相林带领下庄村村民修路的事情后,专门自驾到下庄来参观学习,“非常震撼,深受教育。回去后一定讲给自己的孩子们听,让他们知道现在的幸福生活是多么来之不易,从而珍惜时光,好好学习。”

游客多了,带动了当地农家乐。2019年,59岁的杨元顶与杨享双、袁堂清一起,联合开办了一个“三合院”农家乐。

“今年,毛支书从北京回来后,到下庄来的客人明显增多。”在农家乐里,杨元顶忙里忙外,一边招呼客人,一边安排饮食。

他说,“每天要接待一、二百人,除了周边区县的外,还有四川、湖北等地的人,如果不提前预约,有时连饭菜都安排不上了。”

为此,下庄村两委提醒:目前,由于下庄正在维修道路、完善村基础设施,到下庄去的客人,需要提前预约。

下庄村民用上银行卡



本报 (记者 卢先庆 向勇 文/图) 3月16日,中国农业银行重庆巫山支行的工作人员带着小型移动设备,走进竹贤乡下庄村,上门为村民办理银行储蓄卡业务。今后,村民们足不出村就能存钱、取钱了。

“我有银行卡了。”下庄村68岁村民周述林告诉记者,他以前只有银行存折,存取钱要到30多公里外的骡坪场镇上去。现在农业银行在下庄村设立了惠农服务点,并上门办理银行卡,今后他们用钱方便多了。

下庄村是全国脱贫攻坚楷模毛相林所在的村,该村自强不息、艰苦奋斗,历时7年在悬崖峭壁上凿出了一条“绝壁天路”后,全村的产业和村民的生活发生了翻天覆地的变化。为帮助下庄村加快乡村振兴步伐,帮助村民解决资金信贷难题,中国农业银行重庆巫山支行在下庄村设立了惠农服务点,并加快了“惠农e贷”整村推进工作,以信贷投放助力下庄村增收致富。

“我们今天已经为80多名村民办理了银行卡。”工作人员李红介绍,下一步,农业银行还将加大基础设施项目贷款、农家乐贷款、产业发展贷款等业务,帮助村民加快产业发展,早日实现乡村振兴。

公告

根据《中华人民共和国户口登记条例》《关于无户口人员登记补录户口工作要求》,现将无户口人员龚长江的有关情况予以寻亲公告,公告日期自2021年3月18日至2021年5月18日(两个月)。龚长江,男,2016年3月1日,被捡于重庆市巫山县葛坪乡长槽村4组。

请上述无户口人员的亲生父母见此公告速与公安机关联系,如有认识或者知情的也请与巫山县公安局葛坪派出所联系。公告期满后,上述无户口人员龚长江如无法查询到亲生父母的,公安机关将依法为其补录户口。

联系方式:葛坪派出所 023-57519110。

巫山县公安局葛坪派出所
2021年3月18日

遗失声明

兹有巫山县黄伟遗失残疾证,编号:(5112261977112001562)声明作废!

兹有巫山县黄仕芝遗失残疾证,编号:(51222719451013548442)声明作废!

2021年3月22日

红叶广场有望今年底建成投用



红叶广场施工现场。

本报 (记者 曾露 罗彬 文/图) 3月16日,记者在红叶广场项目施工现场看到,挖掘机轰鸣作响,工人们分工协作,有序施工。

“红叶广场是我县重点项目,也是民生工程,项目于2019年开工建设以来,施工方科学有序施工,截至目前已完成总工程量55%,力争今年底基本建成投用。”项目据红叶广场技术负责人胡国宪介绍,目前工人们正对一层的主体型钢进行安装,待钢结构全部安装到位后再进行一层的混凝土浇筑,一层完成后再进行二层主体结构施工。

“红叶广场现在已完成基础工程,支护工程已完成,目前进入到主体工程施工,因为广场区域比较广,我们进行了区域分工作业。目前,前面广场部分已进入

一层的主体型钢安装,后面车库及人防工程正在进行一层的主体施工,总的主体结构施工计划在6月底完成。”胡国宪告诉记者。

红叶广场位于县城新区江东组团,总投资2.04亿元,总建筑面积4.6万平方米,是集休闲广场、架空活动中心、地下游泳池、地下车库及配套空间为一体的基础性配套工程,其中包括广场叠级水景、景观梯步、儿童游乐区以及旱喷等。

红叶广场以打造巫山的旅游生活文化体验地为目标,将游客接待中心、周边商业集群、星级酒店等有机结合,形成“一轴一带多节点”的多层次立体空间格局,建成后将成为我县城市旅游与文化旅游的重要目的地,进一步促进我县全域旅游发展。

江东组团酒店群逐步启动建设



鸿飞大酒店门口。

本报 (记者 罗彬 曾露 文/图) 旅游产业一直被我县作为支柱产业在打造,因此,作为旅游接待能力重要组成部分的宾馆酒店行业,也受到广泛关注

并被纳入城市发展规划。3月16日,记者从县城新区管委会获悉,县城新区江东组团酒店群项目正有序推进,首家高品质酒店将于5月投入试运

营。鸿飞大酒店坐落于县城新区江东组团商务核心区域,总投资3000余万元,集住宿、休闲度假于一体,可同时接待近200

人住宿。酒店内不仅采用国内、国际一线品牌的设施设备,还积极引入智慧型酒店元素,旅客进入房间后,可语音对房间内的窗帘、电视、灯光等设施进行操控,享受机器人配送服务。目前,该酒店正在进行内部装修及相关设备安装,预计15天后可完成设备的安装和调试工作。

“我们酒店按五星标准打造,酒店建设规模是11000平方米,设有住宿房间93个,配有无边际恒温游泳池、茶楼、健身设备等,预计酒店在5月初开始运营。”鸿飞大酒店副总经理陶涛告诉记者。

除开鸿飞大酒店外,目前,县城新区江东组团酒店群的中昂·新天地酒店、鼎诚水务酒店、龙门汇酒店、香禹酒店、交通酒店正在进行场平建设。按照总体规划,县城新区江东组团酒店群总建筑面积约15万平方米,酒店房间约2000个。

“县城新区江东组团规划有11个酒店,在建的6个,规划预留5个,这一批酒店集群建成之后,将为不同的人群提供住宿服务,更好的为我县全域旅游发展提供配套服务。”县城新区管委会规划科科长李西波介绍。



为打造地域特色鲜明的农业产品,在去年县政协十届四次会议上,政协委员杨小明提出的《关于打造巫山县农业特色产品的建议》,被列为重点提案。县商务委高度重视,经过一年的认真办理,效果明显。同时,得到了众多政协委员的一致好评。

山货摇变“巫山好礼”

——商务委多措并举打造巫山农业特色产品



巫山脆李全新视觉包装。(资料图)

参加西洽会、成都食品博览会、全国农商互联农产品对接会、烟台国际果蔬食品博览会;

完善旅游购物配套,实施“线上线下”游购一体;

……

2020年,县商务委不断加大巫山特色林农产品对外宣传推广力度,支持鼓励巫山特色林农产品参加大型展会,降低林农产品进入

名度,又扩大了销售渠道。

县商务行政执法支队支队长陈辉介绍,2020年,通过直播带货、国际国内展会、电商平台、对口支援、东西协作等方式,实施“线上线下”宣传,销售巫山农特产品。2020年共销售巫山农特产品2.03亿元,为农民增收及消费扶贫做出了重要贡献。

我县特色农产品品类丰富、样式繁多、健康美味。既包括老字号的大昌雪梨、官渡白酒等,又有新秀脆李、柑橘等。具有巫山特色的农产品,就一定要“穿上”具有巫山特色的“服装”。自2018年开始,县商务委委托专业机构对巫山脆李、巫山柑橘包装进行多次规划设计,统一风格,统一包装,打造精品。

养眼的包装,大大增加林农产品的“卖相”;“巫山好礼”农产品区域性公共品牌的打造,更是为巫山各种林农产品销售打了一针强心剂。好的产品,还得积极“走出去”。这

不,商务委、县农业农村委利用西洽会、成都食品博览会等大型会展平台,扩大县域特色农林产品的宣传推广。特别是去年7月,成功举办“助农扶贫,我们都是巫山带货郎”县长直播活动,县政府班子全体出动,全员参与直播带货,进一步提高了巫山农产品的知名度,助推了巫山特色农产品的销售。

“我十分满意县商务委做的一系列工作。”政协委员杨小明说,县商务委针对巫山特色农产品打造、品牌推广,花了很多精力,尤其是去年疫情期间,还在带领着企业参加各种展销、展示的活动,有效宣传推广并销售了巫山特色产品。希望下一步能与乡村振兴有效衔接,进一步打造好巫山农产品品牌。

竹贤乡:加强人居环境整治 绘就美丽乡村画卷



村里大变样。

村环境。

建议提出后竹贤乡高度重视,方便群众、造福乡里为出发点,着力改善农村人居环境,把持续改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,作为实施乡村振兴战略的一项重要任务,推动农村呈现“生产美、生活美、生态美”的全新局面,真正让乡村美景“如画”。

农村人居环境整治是实施乡村振兴战略的重要一环,竹贤乡搭上乡村旅游快车,着力开展农村人居环境集中整治。具体实施过程中,不断提升标准上下功夫,从细节入手。

在福坪村里,环境标语格外醒目,太阳能路灯、垃圾箱、休闲亭等基础设施样样齐全,竹贤乡还结合实际,在常态化管理方面,通过增设公益岗位,按照“户集、村收、乡运、区域化处理”的农村垃圾清运长效机制持续运行,打造了干净、整洁、舒适、靓丽的乡村环境。

如今,行走在竹贤乡区域内,不论是乡镇街道,还是乡间小路,到处都干净整洁,垃圾箱等基础生活设施应有尽有,农田变景

区,农房变景点,泥巴路变幽静小道……呈现出一派宁静祥和的田园生活画卷。

福坪村村民高本乾说:“我们每家每户都有焕然一新的感觉,住着特别舒服,空气特别好。”

高本乾还说,周边环境好,村支部每隔一天来检查一次,第一是专门安排的清洁工,第二是要求各家各户把周围环境卫生监督,要有良好的改善。

竹贤乡乡长吴文锐表示,这一年来,本着强基础、建机制、除陋习,着力加强农村人居环境整治,农村人居环境有了极大的改善。下一步,将进一步畅通对内毛细血管,力求实现户户通畅,着力加强农村院落整治,打造干净整洁舒适靓丽的人居环境。

办好民生实事

本报 (记者 侯毅 何帮成 文/图) 在去年的县十七届人大四次会议上,

骡坪片区代表团的曾云峰等2名人大代表建议:集中整治竹贤乡福坪村第一二三组农